



سٹی آف برامپٹن، پیل پبلک ہیلتھ کے اضافی اقدامات کے ساتھ، صوبے کے ریڈ کنٹرول لیول میں داخل ہو گیا

برامپٹن، آن (7 نومبر 2020)۔ آج، پیل ریجن کے حصے کے طور پر، برامپٹن حکومت اونٹاریو کے [کیبنگ اونٹاریو سیف اینڈ اوین فریم ورک](#) کے ریڈ کنٹرول درجے میں داخل ہو گیا ہے۔ صوبے کی جانب سے پابندیوں کے علاوہ، پیل پبلک ہیلتھ نے آج کووڈ-19 کے پھیلاؤ میں کمی لانے کے لیے سخت تر اقدامات متعارف کروائے ہیں۔

حکومت اونٹاریو کے ریڈ کنٹرول درجے کی پابندیاں

صوبے کا ریڈ کنٹرول درجہ ہر جگہ کے لیے اندرونی طور پر زیادہ سے زیادہ 10 افراد اور بیرونی ڈائننگ، ٹیک آؤٹ، ڈرائیو تھرو اور ڈیلوری کو جاری رکھنے کی اجازت دیتا ہے۔ سماجی اجتماعات اور منظم کردہ عوامی تقریبات کے لیے حدود اندرونی جگہوں پر زیادہ سے زیادہ 10 اور بیرونی جگہوں پر 25 افراد تک محدود ہیں۔

صوبے کے طبی اقدامات کے متعلق [یہاں](#) مزید پڑھیں۔

پیل پبلک ہیلتھ کے اضافی کووڈ-19 اقدامات

9 نومبر کو رات 12:01 سے مؤثر ہونے والی، درج ذیل حدود ریجن آف پیل، بشمول برامپٹن، میں قابل اطلاق ہوں گی:

- 13 نومبر 2020 کو رات 12:01 سے کاروباری اداروں میں چھٹیوں اور دیگر کسی قسم کی تفریحی تقریبات کو منانے کے لیے سماجی اجتماعات کی اجازت نہیں ہو گی۔
- 13 نومبر کو رات 12:01 سے کم از کم 7 جنوری 2021 تک شادی کے استقبالیوں اور متعلقہ اجتماعات کی اجازت نہیں ہو گی۔
- مذہبی خدمات، رسومات یا تقریبات کو ورچوئل ہونا چاہیے۔ جہاں ممکن نہ ہو، موقع پر مذہبی تقریبات، بشمول شادیوں اور تہجیز و تکفین، کو لازمی طور پر درج ذیل شرائط پر پورا اترنا چاہیے:
 - اندرونی گنجائش کو کم کر کے 30% تک کر دینا چاہیے، جس میں ہر جگہ پر زیادہ سے زیادہ 50 افراد کی اجازت ہے۔
 - گھرانوں اور ضروری معاونین کو دوسرے لوگوں سے کم از کم 2 میٹر کے فاصلے پر بٹھائیں۔
- بارز، ریسٹورینٹس اور کھانے کے دیگر اداروں کو بیٹھنے کی جگہوں کو ایک ہی گھرانے کے افراد یا ان کے ضروری معاونین تک محدود کرنا چاہیے۔ گھل مل کر بیٹھنے کی اجازت نہیں ہو گی۔
- جائے کاروں کو تمام باہر سے آنے والے تمام غیر ضروری افراد کو روکنا چاہیے اور جتنا ممکن ہو سکے، گھر سے کام کرنے کے انتخاب کو دستیاب کرنا چاہیے۔
- جمز اور فٹنس سینٹرز کو یقینی بنانا چاہیے کہ تندرستی کی کلاس کے تمام شرکات پہلے سے رجسٹریشن کروائیں اور درست رابطہ معلومات فراہم کریں، تاکہ وائرس سے سامنا ہونے کی صورت میں کنٹیکٹ ٹریسنگ میں مدد دی جا سکے۔ فوراً آ کر شمولیت کی اجازت نہیں ہو گی۔
- ملاقاتوں اور تقریبات کی جگہوں، بشمول بینکوئٹ ہالز، کو بند ہونا چاہیے۔
- پیل کے رہائشیوں کو اپنے رابطے کو اپنے گھرانے کے افراد اور ضروری معاونین تک محدود کرنا چاہیے۔ اکیلے رہنے والے افراد ایک متعین شدہ گھرانے میں شامل ہو سکتے ہیں۔
- پیل کے رہائشیوں کو کسی دوسرے گھرانے سے ملنے نہیں جانا چاہیے اور نہ ہی اپنے گھروں یا صحن میں مہمانوں کو آنے دینا چاہیے، ماسوائے ہنگامی وجوہات کی بناء پر، بشمول علاج اور مرمتیں، تجدید یا تعمیر، ڈیلوریز اور ون آن ٹیوٹرننگ۔ ان حالات میں موزوں احتیاطی تدابیر اختیار کرنی چاہیں، بشمول ماسک پہننا، فاصلہ بندی، ہاتھوں کے حفظان صحت کا خیال رکھنا اور اگر بیمار ہوں، تو تنہا رہنا۔

تمام اضافی اقدامات اونٹاریو ریگولیشن، 263/20، مرحلہ 2 میں علاقوں کے لیے قواعد، (2) s.2، (یا موجودہ کے مطابق) کے اختیار کے تحت نافذ کیے گئے ہیں۔

یہ اقدامات تاحکم ثانی مؤثر رہیں گے، ماسوائے جہاں نشاندہی کی گئی ہو اور ان پر اس عالمی وباء کے بدلتے ہوئے منظر کے ساتھ ساتھ ہر 14 دن کے بعد پیل پبلک ہیلتھ کی جانب سے نظر ثانی کی جاتی رہے گی۔



ان تبدیلیوں کے متعلق مزید [یہاں](#) پڑھیں۔

تفریحی سنٹرز

آج (7 نومبر 2020) سے مؤثر ہوتے ہوئے، سٹی آف برامپٹن کی مخصوص تفریحی سہولت گاہیں مخصوص جگہوں پر صرف اپوائنٹمنٹ کے ذریعے فٹنس کارڈیو اور ویٹ والی جگہوں کو دوبارہ متعارف کروائیں گی۔ تندرستی کی گروہی کلاسیں تاحال معطل ہیں۔ رہائشی www.brampton.ca/recreation پر جا کر دستیاب وقت دیکھ سکتے ہیں اور اپنی آمد کا وقت مختص کروا سکتے ہیں۔ متبادل طور پر، رہائشی 311 پر کال کر کے بھی وقت مختص کروا سکتے ہیں۔

چہرے کو لازمی ڈھانپنا

مینڈیٹری فیس کورنگز بائی لاء کے تحت نان میڈیکل ماسک یا چہرے ڈھانپنے کی چیزیں برامپٹن میں تمام اندرونی جگہوں پر لازمی ہیں۔ سرکاری اداروں اور کاروباروں کے لیے اس بات کو یقینی بنانا ضروری ہے کہ ان کے زیر کنٹرول اندرونی عوامی جگہوں پر ماسک پہنیں جائیں یا چہرے کو ڈھانپا جائے۔

یہ ضمنی قانون مخصوص افراد کو استثناء فراہم کرتا ہے، بشمول وہ لوگ، جو طبی وجوہات کی بناء پر ماسک یا چہرے کو ڈھانپنے کی چیز نہیں پہن سکتے؛ دو سال کی عمر سے کم بچے؛ ہنگامی آرڈرز کے مطابق اتھلیٹک سرگرمی میں حصہ لینے والے افراد مزید معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں: www.brampton.ca/masks

رہائشی اور کاروبار 311 پر کال کر کے عدم پابندی کی اطلاع دے سکتے ہیں۔

کووڈ-19 ٹیسٹ اور ٹیسٹنگ کے مقامات کے متعلق معلومات

ٹیسٹنگ کے تمام مقامات

رہائشی پورے پیل میں مقامات، بشمول فارمیسیز، اسپیسمنٹ سینٹرز اور اضافی کلینکس، میں ٹیسٹ حاصل کر سکتے ہیں۔ تمام ٹیسٹ اب صرف اپوائنٹمنٹ کے ذریعے ہوں گے۔ اپنا ٹیسٹ بک کرنے کے لیے اسپیسمنٹ سینٹر یا فارمیسی سے رابطہ کریں۔

پیل اور برامپٹن میں کووڈ-19 کے ٹیسٹ کے مقامات کی فہرست کے لیے، صوبے کی [ویب سائٹ](#) ملاحظہ کریں۔

برامپٹن میں ولیم اوسلر ہیلتھ سسٹم (اوسلر) ٹیسٹنگ

اوسلر کا ٹیسٹنگ سنٹر ساؤتھ فلیچر کے سپورٹس پلیکس میں واقع ہے اوسلر کسی بھی ایسے شخص کو آن لائن اور فون بکنگ کی پیشکش کرتا ہے، جو کووڈ-19 ٹیسٹ موصول کرنے کے لیے اہل ہے۔ اوسلر کا برامپٹن میں ساؤتھ فلیچر کے سپورٹس پلیس میں واقع کووڈ-19 ٹیسٹنگ سینٹر روزانہ صبح 8 تا شام 6 تک کھلا رہتا ہے اور اپوائنٹمنٹس دستیابی کی بنیاد پر مختص کی جاتی ہیں۔

اوسلر کے کووڈ-19 ٹیسٹنگ سنٹر میں ٹیسٹ بک کرنے کے لیے ذیل میں سے ایک کا انتخاب کریں۔

- آن لائن: ملاحظہ کریں www.williamosierhs.ca/coronavirus
- فون: 905.487.1249 پر کال کریں

صبح 8:00 بجے اور شام 6:00 بجے، ہفتے کے 7 دن۔

اوسلر کا کووڈ-19، کولڈ اینڈ فلو کلینک بمقام پیل میموریل سنٹر فار انٹیگریٹڈ ہیلتھ اینڈ ویلنیس اوسلر کا کووڈ-19، کولڈ اینڈ فلو کلینک فوراً آنے کی بنیادوں پر کووڈ-19 کے ٹیسٹ کی شرائط پر پورا اترنے والے اور ساتھ ہی ساتھ ایسے لوگوں، جو علامات کے حامل ہوں اور ڈاکٹر سے ملنا چاہتے ہوں، کو وصول کرنا جاری ہے



کلینک نے حالیہ طور پر اپنے اوقات کار کو بڑھایا ہے اور اب روزانہ صبح 8 تا رات 9 بجے تک کھلا رہتا ہے۔ اپوائنٹمنٹ کی ضرورت نہیں ہے۔

برامپٹن کے ڈرائیو تھرو ٹیسٹنگ سینٹر اور پیل میموریل سینٹر پر واقع کووڈ-19، کولڈ اینڈ فلو کلینک کے متعلق مزید معلومات کے لیے www.williamoslerhs.ca/coronavirus ملاحظہ کریں۔

اضافی ٹیسٹنگ سنٹرز

یہ جگہیں ایسے رہائشیوں کو ترجیح دیتی ہیں، جو کلینک کی جگہوں کے قریب رہتے ہیں۔

سنیل گروو کمیونٹی سینٹر

11692 بوراؤنٹیریو سٹریٹ

برامپٹن، ON L7A 1K5

اوقات کار: ہر منگل کے روز دن 2 تا شام 6 بجے اور ہر ہفتے کے روز صبح 9 تا دن 1۔

اپنی اپوائنٹمنٹ بک کرنے کے لیے پیر تا جمعہ، صبح 8:30 تا سہ پہر 4:30 بجے کے درمیان 905.796.0040 اکسٹینشن 2122 پر کال کریں

گور میڈوز کمیونٹی سینٹر

10150 دی گور روڈ

برامپٹن، ON L6P 0A6

اوقات کار: منگل تا ہفتہ، صبح 10 تا دن 2 بجے

اپوائنٹمنٹ آن لائن بک کریں یا 647.374.4676 پر کال کریں

مزید معلومات کے لیے، [یہاں کلک کریں](#)۔

30--

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca